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                             Δελτίο Τύπου 

 
Αθήνα, 30 Ιουνίου 2025 

 

Ισχυρά Αποτελέσματα το 2024, Νέο Μέλος Διαχειριστικής Επιτροπής και Σημαντικές 
Πρωτοβουλίες για το 2025 

Στην ετήσια τακτική γενική συνέλευση του Επικουρικού Κεφαλαίου (ΕΚ), που 
πραγματοποιήθηκε στις 25 Ιουνίου, ο Πρόεδρος, κ. Ηρακλής Δασκαλόπουλος, 
παρουσίασε τα οικονομικά αποτελέσματα και τις δραστηριότητες του οργανισμού για το 
έτος 2024. Επιπλέον, ανέλυσε τα σχέδια για το άμεσο μέλλον, τα οποία στοχεύουν στη 
βελτίωση της λειτουργίας του οργανισμού και στην ενίσχυση του ρόλου του στην 
προστασία των θυμάτων τροχαίων ατυχημάτων και στην προώθηση της ασφάλισης. 

Το 2024 αποτέλεσε έτος σημαντικής προόδου για το ΕΚ, με βελτιώσεις τόσο στα 
οικονομικά μεγέθη όσο και στις εσωτερικές λειτουργίες του, συμπεριλαμβανομένης της 
μετεγκατάστασης των γραφείων του. Κατά το προηγούμενο έτος, το ΕΚ κατέβαλε 20,2 
εκατ. € σε δικαιούχους 2.187 περιπτώσεων ατυχημάτων από άγνωστα, ανασφάλιστα 
οχήματα ή οχήματα εταιρειών των οποίων η άδεια λειτουργίας έχει ανακληθεί. 
Παράλληλα, συνεχίζοντας την τάση των τελευταίων ετών, παρουσίασε ισχυρά 
οικονομικά αποτελέσματα, βελτιώνοντας την καθαρή του θέση, η οποία ανήλθε σε 175,2 
εκατ. €. Σύμφωνα με τον προϋπολογισμό, για το 2025 προβλέπεται περαιτέρω βελτίωση 
κατά 41 εκατ. €. 

Η εύρωστη οικονομική κατάσταση του οργανισμού και τα συνεχή θετικά πλεονάσματα 
δημιουργούν την ανάγκη εκπόνησης ενός νέου σχεδίου για τη μελλοντική 
χρηματοδότησή του. Στο πλαίσιο αυτό, στα άμεσα σχέδια του ΕΚ περιλαμβάνεται η 
εκπόνηση μελέτης για τον υπολογισμό του κατάλληλου ύψους εισφοράς, ώστε να μην 
επιβαρύνονται τα ασφάλιστρα περισσότερο από όσο είναι αναγκαίο για τη διασφάλιση 
της μακροχρόνιας φερεγγυότητάς του. 

Κατά τη διάρκεια της γενικής συνέλευσης, εξελέγη νέο μέλος της Διαχειριστικής 
Επιτροπής η κυρία Ευαγγελία Αθανασίου, αντικαθιστώντας τον παραιτηθέντα κ. 
Παναγιώτη Μαρκόπουλο. Ο Πρόεδρος απένειμε τιμητική πλακέτα στον κ. Παναγιώτη 
Μαρκόπουλο, ευχαριστώντας τον για τη συμμετοχή του στη Διαχειριστική Επιτροπή, και 
καλωσόρισε την κυρία Ευαγγελία Αθανασίου. 

Οι οικονομικές καταστάσεις και η παρουσίαση του Προέδρου έχουν αναρτηθεί στον 
ιστότοπο www.epikef.gr.  


